

十一黄金周 郑州消费读本

十一品牌推荐

御香苑 好嘉利 隆庆祥 锦泓珠宝城 老凤祥珠宝
华昌珠宝 天成珠宝 龙泽润宝 翡翠明珠



翡翠明珠系列报道之一

周年庆酒水打六折 翡翠明珠玩转国庆黄金周

咨询、订台致电 0371-63970666 63970888



虽然十一未到,黄金周气息已经扑面而来。“黄金周去哪里玩?”这成了近日人们常提及的话题。“是啊,忙碌了许久,也该放松一下身心,放飞一下心情了。今年黄金周有八天假期,不去唱歌,愉快地玩一次怎么能算尽兴呢。”一些市民发出这样的感慨。随着郑州夜经济的不断提高,KTV、酒吧、慢摇等逐渐成为人们茶余饭后,放松生活的一部分。那么去哪里呢?不妨到郑州翡翠明珠国际俱乐部,也体会一把90后(酒零后)——喝酒一直喝到零点以后。据记者近日打听到,翡翠明珠为了庆祝开业三周年和十一黄金周的到来,特地准备了为期二个月的超值优惠活动。 晚报记者 谢宽

逛夜店 翡翠明珠最嗨

说起郑州文化路上的翡翠明珠,喜欢娱乐项目的朋友都知道,这是一家集酒吧、慢摇、KTV等多种项目的娱乐场所。动感的节奏、火爆的氛围、婀娜的演绎让这里充满了欢声笑语。在日常生活中,记者时常能听到这样的评价:“郑州这么多娱乐场所,要去就去翡翠明珠。玩的就是释怀,放松的就是心情,全凭感觉在其中。”

26岁的小猫是市内一家健身房的瑜伽教练,她是个名副其实的夜猫子,忙碌一天后,她不喜欢待在冷冷清清的家里,要么是和朋友

到有音乐的小酒馆泡上一晚,要么是到迪吧慢摇吧疯上一回,要么就是当KTV为练歌房,尽情吼走寂寞与劳累。“我最常去的还是文化路上的翡翠明珠。”小猫告诉记者:“原因很简单,因为我喜欢那里的氛围,那里的节奏,而且慢摇、唱歌一体化,楼上楼下可以满足各种娱乐需要。”

“逛夜店也有第一感觉,去过之后再去看其他地方感觉就不一样了,我比较喜欢翡翠明珠。”年轻白领黄林说:“因为第一感觉很舒服,酒吧里的演绎和卡座的搭配恰到好处,在观看的同时也有身临其境的感觉。此外,这里KTV音响

的效果、高清晰超大LED光屏、三维界面VOD以及装饰风格,我都很喜欢。现在讲究个性化了,这就是我的个性。”

记者在采访中了解到,像小猫和黄林这样的“夜猫子”还大有人在。不少年轻白领都对翡翠明珠情有独钟。

周年庆 酒水一律六折

马上十一黄金周就要来临,这又是一次娱乐爆发期。相信不少朋友此时此刻,都会摩拳擦掌“大玩”一回。那么就来翡翠明珠吧。记者近日打听到,翡翠明珠为了庆祝开业三周年和

十一黄金周的到来,特地准备了二个月的超值优惠活动。

据介绍,从2009年9月份至10月31日,郑州翡翠明珠国际俱乐部为感谢广大新老顾客的支持与帮助,隆重举行“翡翠真情三周年”大型优惠活动。其中最实惠,也是本次活动最大的亮点就在于,除KTV包房免最低消费外,所点酒水一律六折优惠。

“举办这样的活动,我们有两个目的:一个就是感谢,一个就是回馈。真正让光顾我们俱乐部的顾客得到最大的实惠。”翡翠明珠(郑州)国际俱乐部总经理黎建国说:“经常光顾我们这里的朋友都知道,翡翠明珠从深圳来到郑州,带来的是全新的娱乐理念,因此对于我们合适的客层来说,酒水打六折是第一次,也是最低的一次,关键在于真诚的回馈顾客。”

常来这里的朋友都知道,翡翠明珠豪华KTV,以超前的设计理念、功能的多元化、网络信息化为服务基础,加之顶级音响,高性能电脑点歌,零时间等待,超大型原人原唱曲库,DVD音视效果,都让人倍感震撼和兴奋,快乐无限。

另悉,为了使翡翠明珠保持时代的步伐,目前翡翠明珠一楼的时尚酒吧和三楼的CEO精英区正在全面升级,11月即将荣耀开幕,届时翡翠明珠必将引领郑州新的娱乐潮流。

说了这么多,心动吗?心动不如行动,包间有限,拿起电话提前预订吧!

咨询、订台致电 0371-63970666
63970888